
 

 

Koper, 20. Oktober 2008  
 
Izjava za javnost – za objavo 

KŠOK HIP HOP predstavlja – BURNING FLOOR BATTLE IV 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) v sodelovanju z FireFlame Crew bo v soboto, 25. 
oktobra 2008 organiziral HIP HOP event z naslovom: Burning floor battle IV. Dogajanje se 
bo pričelo v telovadnici Splošne gimnazije v Kopru ob 14.00 in se v večernih urah preselilo 
v Longi bar na Ogrlici. Burning floor IV je zastavljen kot mednarodno plesno tekmovanje 
različnih stilov (breakdance ter Hip hop oz. New style) z bogatim spremljevalnim 
programom osredotočenim na predstavitvah vseh štirih elementov hip-hop kulture. Letos 
je mednarodno zasnovana tudi ekipa sodnikov, saj nam je uspelo v Slovenijo pripeljati 
priznane sodnike iz ZDA in Bolgarije. 
 
Ena izmed največjih slovenskih breakdance prireditev se bo zgodila v soboto 25.10.2008 v 
telovadnici splošne gimnazije v Kopru, s pričetkom ob 14.00. Pričakujemo kvalitetno 
mednarodno udeležbo breakdance plesalcev, ki se bodo pomerili v plesnih dvobojih oz. tako 
imenovanih battleih. Sodniška vloga bo zaupana trem mednarodno priznanim plesalcev, ki 
prihajajo iz domače Slovenije (Sushi), Bolgarije (Fuego) in iz ZDA (Kuriouz). 
 
Na sami prireditvi bo za glasbeno podlago skrbel vedno bolj mednarodno uveljavljen Dj Woo-d, 
sicer tudi resident DJ v ljubljanskem klubu K4. Poleg tega, bo na sporedu tudi bogat 
spremljevalni program s koncertom znanega slovenskega reperja Zlatka ter nastopom tržaškega 
beatboxerja. Ko bodo znani absolutni zmagovalci plesnih dvobojev, se bo dogajanje preselilo v 
Longi bar na Ogrlici, kjer bo od 22.00 ure dalje na sporedu afterparty. Za prijetno vzdušje 
zabave željnih obiskovalcev, bosta za glasbo skrbela Ljubljančan Zhe ter perspektivni Pirančan 
Dj Benjamin Shock. 
 
Vstop na oba dela prireditve bo prost! 
 
Cilj Burning floor battle IV je spodbujanje zdravega druženja med mladimi. Hip-hop je kulturni 
fenomen, ki je iz Združenih držav Amerike dosegel ves svet. Skozi glasbo, grafitte in ples 
ustvarjalci opozarjajo na vsakdan današnje mladine in probleme sodobne, urbane družbe. Na 
Klubu študentov občine Koper menimo, da je vzpodbujanje kritičnega razmišljanja pri mladih 
nujno za napredno in demokratično družbo. 
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